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III. В е с н а з и м о в а.

Тихо і тепло, так наче і справдї весна. Небо неначе спа
лахує часом від місяця ясного сьвітла. Мінять ся білиї хмари то

сріблом, то злотом. Ледве на місяць наплине прозорая хмара,

коло на нїй засияє, мов бдсьвіт далекий веселки. Зорі між дріб
ними хмарами наче таночки заводять.

Снїг на верхівлї узгіря блищить так яскраво, що видаєть ся

нераз менї, нїби займають ся раптом огнї вартові. Матовим сріб
лом білїють дахи на будинках, тїни різкі вирізняють всї мури,

балькони, тонкі балюстради, а кипариси між ними здають ся ви
сокими вежами замків. Листє широке маґнолїй, важке, нерухоме,

кованим сріблом здаєть ся; тїнь фантастична латанїй лягла на

блискучий поміст мармуровий; лаври стоять зачаровані, жаден ли
сток не тремтить.

Тихо в садку, тихо в містї, бо пізна година; вже й на горі

у будинкax oгнїв не богато зостало ся злотом червоним горіти.

Тихо... Тілько потік невидимий гірський як млиновеє коло шумить

та відзиваєть ся пісня десь, ледве лунає. Часом по улицї люде

проходять, безгучно, мов тїни. Море далеко лелїє так нїжно, як
мрія; легкі тумани серпанками сонні долини вкривають.

Тихо і тепло... і сон не бере і робота не йде ! Вабить се

місячне сьвітло і ся несподївана люба весна. Я похожаю по свому

бальконї, що довгий, високий, немов той чердак корабельний.

Видко менї звідти щїле півкруже узгіря і неба широкий намет

і далекеє море; звідти легче й думкам розлїтатись „по всїх укра
їнах...“

Довго я там похожала, а мрії та думи снувались, мов на

колóвротї прядиво тонке: порветься тай знову прядеть ся. Часто

лїтали думки мої в сторону рідну, що оповита в снїги та окована

ледом лежить там, за горами сими. Иньшії гори згадались менї,

улицї иньші й будинки, тілько сей самий ясний місяченько осьві
чує їх в сю хвилину. Хто там спить, хто не спить ? у кого в вікнї
видно сьвітло ?...

Раптом чогось я згадала велику, понуру будову, брами з важ

кими замками, сторожу й високу ограду, а за оградою... вас, мій
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товаришу бідний, у клїтцї тюремній. Щó, коли ви не спите в сю

хвилину ? Щó, коли місяць крізь ґрати осьвічує стїни порожні

сьвітлом холодним і жаским ? Ви може в вікно подивились, може

вам видко при місяцю місто, і улицї, й гори... Сон не бере і ро
бота не йде ! а ніч така ясна і — довга...

Раптом зійшла я з балькону і двері засунула міцно. Тяжко

чогось менї стало в тому чарівному садочку, місячне сьвітло до
кором заглянуло в серце, зорі чогось затремтїли і небо cтемнїло.

Може туман застелив... Може погляд у мене змінив ся...

Ялта, 24-ого січня 1898.

***3 °
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